GABARITO PROVA DE ESPANHOL

|1 |d) E possivel utilizar-se um conceito especifico e 1til de vulnerabilidade.

a) O argumento do “sem sentido” diz que houve perda no sentido do conceito de
2 |vulnerabilidade uma vez que ele abrange tantos individuos que torna, na pratica,
quase todo ser humano vulneravel.

a) O argumento dos esteredtipos fala dos problemas que o conceito de
vulnerabilidade traz ao estereotipar os individuos assim definidos.

b) E possivel construir um conceito defensavel de vulnerabilidade visto na
maneira de camadas de vulnerabilidade.

|5 |c) Os conceitos podem por vezes ser nebulosos e confusos.

b) Nickel relaciona vulnerabilidade com o principio do respeito pelas pessoas e
equidade.

|7 |c) O primeiro ¢ mais flexivel que os demais.

|8 |d) Ele permite a identifica¢do de determinada camada de vulnerabilidade.

a) Surge numa interacdo entre as caracteristicas de um individuo e circunstancias
que o envolva.

|10 |b) Outros campos da bioética além da ética em pesquisa podem se beneficiar.




